

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 50 (2063)

Четверг, 23 июня 1966 г.

Год издания 24-й
Цена 1 копейка

Основная задача в области капитального строительства состоит в том, чтобы наиболее эффективно использовать капитальные вложения, обеспечить ввод в действие новых мощностей, жилых домов и других объектов в короткие сроки и при наименьших затратах, повысить качество строительных работ.

(Из Директив XXIII съезда КПСС).

Из сообщения Центральной избирательной комиссии об итогах выборов в Верховный Совет СССР седьмого созыва, состоявшихся 12 июня 1966 года

В центральную комиссию 14 июня с. г. поступили окончательные данные об итогах выборов в Верховный Совет СССР седьмого созыва от всех 767 Окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза и от всех 750 Окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Национальностей.

Центральная избирательная комиссия на своем заседании 14 июня рассмотрела материалы Окружных избирательных комиссий и установила, что каждая Окружная избирательная комиссия в строгом соответствии с Положением о выборах произвела подсчет голосов и определила результаты выборов по округу.

По данным Окружных избирательных комиссий, в списки избирателей в целом по стране было внесено 144000973 человека. В выборах депутатов Верховного Совета СССР приняло участие 143.917.031 человека, или 99,94 процента от общего числа избирателей.

По РСФСР в списки избирателей было внесено 80.230.459 человек. Приняло

участие в выборах 80.172.126 человек, или 99,93 процента от общего числа избирателей.

Итоги выборов в Совет Союза

Для проведения выборов в Совет Союза было образовано 767 избирательных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах. За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовало 143.570.976 избирателей, что составляет 99,76 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против голосовало 345.643 человека. На основании статьи 88 Положения о выборах в Верховный Совет СССР признаны недействительными 412 избирательных бюллетеней.

Во всех избирательных округах баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство и избраны депутатами.

Результаты голосования по выборам в Совет Союза по РСФСР показали, что число голосов поданных за кандидатов 79.908.497, или 99,67

процента. Избрано депутатов 423.

Итоги выборов в Совет Национальностей

Для проведения выборов в Совет Национальностей было образовано 750 избирательных округов, в т. ч. 480 избирательных округов по выборам в Совет национальностей от 15 союзных республик, 220—от 20 автономных республик, 40—от 8 автономных областей, 10—от 10 национальных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах.

За кандидатов в депутаты Совета Национальностей от союзных республик голосовало 143.595.678 избирателей, что составляет 99,80 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против голосовало 289.298 человек. Признаны недействительными 381 избирательный бюллетень.

За кандидатов в депутаты Совета Национальностей от национальных округов голосо-

вало 507.426 избирателей, что составляет 99,36 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против голосовало 3.269 человек. Признан недействительным один избирательный бюллетень.

Во всех избирательных округах баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Результаты голосования в избирательных округах по выборам в Совет Национальностей по РСФСР таковы: число голосов, поданных за кандидатов в абсолютных цифрах 79.973.159, или 99,74 процента. Избрано депутатов 32.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 38 Положения о выборах в Верховный Совет СССР зарегирировала избрание депутатов Верховного Совета СССР седьмого созыва по всем 1.517 избирательным округам. В Совет Союза избрано 767 депутатов, в Совет Национальностей—750 депутатов.

Все избранные депутаты

являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик избраны следующие депутаты:

В СОВЕТ СОЮЗА, РСФСР, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
Шакшин Анатолий Дмитриевич, буровой мастер треста «Тюменьнефтегазразведка», Ханты-Мансийский округ.

В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ, РСФСР
Федоров Виктор Степанович, Министр нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности СССР. Омский округ.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ОКРУГА
Лаптандер Николай Павлович, оленевод совхоза «Байдарацкий» Приуральского района. Ямало-Ненецкий округ.

Центральная Избирательная Комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

14 июня 1966 г.

Он стал коммунистом

Хорошо знают в Азовском рыбоводческом участке Е. П. Носкина. Он постоянно добивается выполнения своих планов и обязательств.

Коммунисты рыбоводческого участка, зная трудолюбие Егора, оказали ему большое доверие—приняли в свои ряды.

Тревожный сигнал ИСЧЕЗ ЗВЕНЬЕВОЙ

Бывает, что теряется какая-то небольшая вещь, а вот в Мужевском рыбоводческом участке пропал... звеньевой из Войкар.

С 12 по 15 июня пробыл он в Мужаках. Но беспокойное сердце у Тимофея Семеновича Севли и 17 числа опять нашлась работа бударке. Нет не на промысле выехал звеньевой. Говорят, рассказывали чайки, что видели его в Шурышках, а это было 21 июня. Разъезжает оч на государственной мотобударке.



СВОДКА выполнения плана рыбодобывчи гословою и совхозами Шурышкарского района на 20 июня 1966 года (в процентах)

Наименование организаций	4-я пятидневка	Июнь	За 2-й квартал	С начала года
Рыбоучастки:				
Лопхаринский	96,0	78,0	80,6	123,0
Горковский	60,0	60,0	54,7	59,3
Азовский	102,5	73,8	83,1	97,0
Мужевский	—	20,0	59,5	88,7
Шурышкарский	8,3	30,0	75,2	156,6
Итого по гослову	55,6	53,5	74,6	115,7
Совхозы:				
Горковский	65,0	56,5	53,5	150,9
Мужевский	30,0	43,5	63,7	84,1
Итого по совхозам	34,1	46,6	62,4	91,5
Итого по району	45,3	50,5	68,8	103,7

Огромное наступление на болота ведут мелиораторы Тюменской области в низовьях Иртыша. За годы пятилетки здесь намечено провести коренное и поверхностное улучшение земель на площади в 500 тысяч гектаров. Для выполнения этих планов уже сейчас создано 15 машинно-мелиоративных станций. В их распоряжении более 700 тракторов, корчевателей, кусторезов, бульдозеров, экскаваторов и других машин. Специалисты полагают, что в конце пятилетки ныне заболоченный бассейн сможет ежегодно давать миллионы центнеров сена.

Эти снимки сделаны в передовой ММС области—Архангельской. В первом году пятилетки станция сдаст колхозам и совхозам 1500 гектаров осущенных земель. Коллектив ММС досрочно выполнил полугодовой план.

На снимках вверху—лучшие механизаторы ММС П. Яричан и Г. Зеленин. Опытные, хорошо знающие технику экскаваторщиков, они на пробивке осушительных каналов всегда выполняют в смену по полторы—две нормы; внизу—в непроходимых топях работают мелиораторы.

Фотохроника ТАСС.



Шире соревнование среди строителей

18 июня состоялась девятая сессия районного Совета депутатов трудящихся десятого созыва.

Сессия обсудила вопрос "О ходе выполнения социалистических обязательств по капитальному строительству в районе".

С докладом по этому вопросу на сессии выступил председатель исполнкома райсовета тов. Рusanov Nikolay Ivanovich.

Докладчик отметил, что из года в год в районе увеличиваются капиталовложения в производственное, жилищное и культурно-бытовое строительство. В целом за семилетку объем капиталовложений составил 3 миллиона 355 тысяч рублей. И из них только на жилищное строительство израсходовано 1 миллион 660 тысяч рублей. За это время кроме производственных объектов введено в эксплуатацию 10.317 квадратных метров жилья, средняя школа в Горках, 4 интерната, 4 детских сада-яслей, 2 амбулатории, 5 медицинских пунктов, Дом культуры, комбинат бытового обслуживания, аэропорт и другие объекты.

Вместе с этим в вопросах капитального строительства еще имеются серьезные недостатки. Принятые социалистические обязательства выполняются неудовлетворительно. Темпы, размах и качество строительства не отвечают требованиям сегодняшнего дня.

Отпускаемые средства ежегодно полностью не осваиваются. План строительных работ за пять месяцев 1966 года Мужевским совхозом выполнен только на 85,8 процента, а Горковским всего лишь на 48,8 процента.

Не выполнен план 5 месяцев по сдаче в эксплуа-

тию Кушеватским рыбозаводом. Почему-то не приступают к строительству 2-х квартирного дома рабочем комбинат (директор тов. Галишников).

Крайне низкое качество строительных работ допускает районный прорабский участок. Более того, бывший начальник участка Кушнаренко пошел на нарушение норм при закладке фундамента Мужевской средней школы и 2-х квартирного дома.

Организация труда в строительных бригадах совхозов, рыбозавода, и особенно в прорабском участке поставлена неудовлетворительно, ослаблена дисциплина труда, допускаются систематические прогулы. Воспитательная работа среди рабочих-строителей находится на низком уровне. Социалистическое соревнование организовано формально, учебой и повышением квалификации кадров никто не занимается.

Исходя из сложившейся обстановки сессия решила обязать исполнком райсовета и исполнкомы сельских Советов, директоров совхозов, рыбозавода, рабочем комбината, руководителей прорабского участка, рыбокоопов улучшить руководство капитальным строительством, устранить отмеченные недостатки.

На основе усиления воспитательной работы среди строителей и внедрения поощрительных и прогрессивных норм оплаты труда, дополненных за экономию строительных материалов добиться повышения производительности труда и укрепления трудовой дисциплины. Развернуть среди строителей соревнование за высокие темпы и качество, за сдачу объектов в установленные сроки.

Впорое рождение



ский перешел к экспериментам на обезьянах на базе Сухумского питомника.

Как известно, состояние клинической смерти человека не превышает 5-6 минут, после чего переходит в биологическую смерть, когда оживление организма, вследствие необратимых процессов распада клеток, невозможно. В Сухуми группе Неговского удалось оживить обезьян, наиболее близких к человеку животных, не только через 5-6 минут после наступления клинической смерти, но и позже.

Наиболее сенсационным экспериментом было оживление обезьяны по кличке Саржента 27 сентября 1960 года. Используя метод Неговского (комплексное оживление путем введения крови донора, массажа сердца и искусственного дыхания в условиях гипотермии, т.е. охлаждения животного) эта

Письма в редакцию

Сапожник без сапог...

На Кушеватском рыбозаводе работает несколько сот человек, и большая часть из них — молодежь. Но работы с молодежью проводится очень мало. Например, давно стоило бы подумать о введении штатной должности инструктора по физкультуре. Тогда можно было бы развернуть какую-то спортивную работу и на рыбозаводах, в центре рыбозавода, а все это, безусловно, отразилось бы и на спортивных делах всего района. У нас зимой еще что-то делалось в этом направлении — проводился шахматный турнир, игры в настольный теннис, волейбол, — а летом, в период пущины, о спорте здесь совершенно забывают. Ни помощники руководства со стороны районной спортивной организации мы не ощущаем. В таком же положении находятся, кстати, и наши учреждения культуры.

Есть поговорка: «Сапожник — без сапог...» А мы на севере живем без лыж. Спортивный инвентарь рыбкоопами не завозится. А следовало бы им обеспечивать жителей рай-

она лыжами, спортивными костюмами, ботинками, палками, детскими лыжами, ядрами, копьями, баскетбольными и волейбольными мячами, боксерскими перчатками и другим необходимым инвентарем.

Руководители предприятий и организаций должны иметь твердые указания о порядке оплаты командировочных и сохранении среднего оклада участникам спортивных мероприятий, смотров художественной самодеятельности, так как эти деньги всегда выплачиваются с большой волокитой, что, конечно же, совсем не воодушевляет людей на то, чтобы поехать на районный смотр самодеятельности или спортивные соревнования в другой раз. Поэтому спорт и художественная самодеятельность у нас в загоне. А их нужно оживить, и сделать это как можно быстрее.

Б. Криванков,
председатель завкома профсоюза
Кушеватского рыбозавода.

Когда разводят плашкоуты

Маленький «Казым» упрямо режет тугую обскую волну. Брызги то и дело на стекле рубки образуют целые потоки, и от этого даль как бы струится. Но катер идет вперед — ему надо развести плашкоуты.

Вдруг катер резко сбавил ход. В чем дело? Буксир длинный, и в одной из проток плашкоуты чуть не вылезли на берег. Чья же здесь

виновина? Только не капитана. Тов. Кеслер — опытный капитан и вел катер, соблюдая все правила и осторожность. Он неоднократно кричал в мегафон, вызывая команды плашкоутов на палубы, но те предпочитали отсиживаться в кубриках...

Во время разводки плашкоутов их командам специально доплачивается за то, чтобы

кто-нибудь постоянно находился на руле.

Эту картину мы наблюдали при разводке плашкоутов № № 38 и 51, но подобные явления наблюдаются и на других плашкоутах.

Начальникам рыбозаводов, мастерам нужно инструктировать кормприемщиков и требовать от них соблюдения всех правил.

(Наши корр.).

В честь Дня здоровья

В прошедшее воскресенье общественность райцентра отметила День здоровья. Жители села, которые собираются чистоту и порядок около своих домов, были вручены Почетные грамоты. Почетных грамот области и округа были удостоены и некоторые ме-

дицинские работники района.

После торжественной части юные воспитанники детского сада — яслей совхоза «Мужевский» поставили концерт художественной самодеятельности для своих старших братьев и сестер, для пап и мам.

Бюро аплодисментов вызвало поздравление Тугаскиной Ани всех присутствующих с Днем здоровья.

Большой успех выпал на долю Оли Артейовой, Тани Завьяловой и Шуры Белозеровой за исполнение частушек. Юным зрителям понравился

«Ванька-Встанька», которого сыграл Сережа Янбаев.

Много теплых улыбок и аплодисментов вызывали и другие номера, но все же некоторые из них оказались недоработанными. Как видно, причиной этому была довольно широкая программа. Все же прошедший концерт — большая заслуга воспитательного коллектива. Ведь детский сад-то работает всего около двух месяцев.

На смену маленьким артистам затем вышли взрослые — художественная самодеятельность Мужевской районной больницы.

Из зала суда

За изготовление браги — к уголовной ответственности

В начале апреля рабочая Гаркавская совхоза Тырлина Татьяна Егоровна изготовила 6 литров браги, а 13 апреля она этой брагой угостила родственников — супругов Мошкиных. Употребление браги дорого обошлось гостям. Мошкина В. И. пришла в гости с

трудным ребенком. Любимый сын умер от алкогольного отравления, переданного с трудным молоком. За изготовление браги Тырлина привлечена к уголовной ответственности.

Я. Роган,
прокурор Шурышкарского района.

Редактор Е. Мартынов.

с. Мужи, типография управления по печати Тюменского облисполкома. Заказ № 50, тираж 1107

Сухуми. Профессор Владимир Александрович Неговский давно работает над проблемой комплексного оживления организма. С середины 50-х годов Негов-

Фото И. Чохонелидзе.
Фото хроника ТАСС.